

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 30 жовтня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 жовтня під головуванням т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури – головного архітектора міста Ірини Мартинової відбулося засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького.

Розглянуто 7 питань щодо розміщення зовнішньої реклами, з них 3 – вирішено позитивно. Розгляд 4-х питань перенесено на наступне засідання.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 27 по 30 жовтня в м.Ужгороді проходив турнір з гімнастики художньої «Карпатія 2023».

Всього в турнірі брали участь 650 спортсменок більше ніж з 10 міст України. КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 11 гімнасток, 8 із них посіли перше місце. Також вихованки тренерів-викладачів Людмили Виноградової та Катерини Щупки здобули 2 срібні та 1 бронзову нагороди.

30 жовтня в залі обласної філармонії відбувся концерт польських музикантів із міста Лодзь «За незалежність боролися музикою» в рамках XXI фестивалю «Осінь з музикою Кароля Шимановського», який проводиться Кропивницьким музеєм музичної культури імені Кароля Шимановського та об'єднанням поляків «Полонія» ім. Кароля Шимановського за сприяння управління культури і туризму Кропивницької міської ради та управління комунікацій з громадськістю Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Молодий скрипаль Роберт Лагуняк (лауреат понад 100 міжнародних та національних конкурсів) зачарував присутніх віртуозною й водночас чарівною грою. Його партнер по ансамблю, піаніст Войцех Кубіца натхненно вів свою партію. В концерті вперше було виконано зворушливий твір композиторки Агати Барбари Ярецької «Листівка з України», в якій використано мелодії українських пісень. Уперше в Кропивницькому прозвучав «Куяв'як» польсько-українського композитора Адама Солтиса, вчителя Мирослава Скорика.

Звичайно, не обійшлося без композицій уславленого земляка Кароля Шимановського і «польського Паганіні» Генрика Венявського. Особливий

акцент було зроблено на постаті композитора й піаніста-віртуоза Ігнація Падеревського – одного із лідерів нації в період польсько-більшовицької війни 1919–1920 років, під час якої Польщі в союзі з українцями вдалося перемогти й відстояти свою незалежність.

Про боротьбу розповідали виставкові стенди в фойє філармонії, присвячені І.Падеревському, К.Шимановському та А.Солтису. І виставкові стенди, і програма концерту були підготовлені спеціально для проекту «За незалежність боролися музикою», що реалізується Фондом «Свобода і демократія» (м.Варшава) в рамках міжнародного проекту «Ближче до Польщі. Регрантинг. Підтримка польських подій за кордоном» і фінансується Канцелярією Прем'єр-міністра Республіки Польща за програмою підтримки польської діаспори та поляків за кордоном у 2023 році.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА